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Jeg bor 6 km fra Rejsby Dige i en lille by der hedder Haved. 17 km syd for Ribe. Jeg har 
boet her i 24 år og været gift og opforstret 5 børn i denne periode. Jeg bor på en gård fra 
1742 og den er fredet. Da min kone flyttede for fire år siden stod jeg tilbage med min 
dejlige gård, men har ikke råd til de udgifter der er forbundet hermed. 
  
Jeg har i fire år forsøgt at sælge gården. Der har været en del interesserede, men ingen 
har kunnet låne penge til købet.  
Når nu udkants Danmark er afskrevet, hvad kunne så være en ide at gøre ved dette 
problem? 
  
Kunne det være muligt, at det blev lovligt at sælge huse/ejendomme til udlændinge, så vi 
havde en chance for at komme af med vores ejendomme. Jeg bor 22 km fra dejlige Rømø 
og ser ingen grund til at jeg ikke skal kunne sælge min ejendom til tyskere - hvorfor ikke? 
  
Det er problematisk at bo her - da der ikke er muligt at få en forbindelse til mobilnetværket. 
Jeg skal ud på marken at stå for at finde en forbindelse. Forleden prøvede jeg at bestille 
olie fire gange og fik fire søde piger fra OK i røret. Det eneste jeg nåede at sige var :" Jeg 
vil gerne bestille olie". Ja tak, hvor bor du ??? dyt, dyt, dyt, dyt og sådan foregik det fire 
gange i træk. 
Hvem gider bo et sted hvor man ikke kan komme i kontakt med omverdenen. Det er ikke i 
orden. Det er pinligt. TDC lavede sidste en plan for opgraderinger af deres signaler på 
masterne - i mit område skulle det ske i efterårsferien. Intet er sket. 
  
  
Jeg forventer initiativer der gør at jeg/vi kan komme videre i livet uden at være 
stavnsbundet til vore ejendomme som det er helt umuligt at sælge dels på grund af 
beliggenhed og dels på grund af at andre væsentlige prioriteter fravælges - bl.a. en 
ordentlig telefonforbindelse. 
  
Hvis jeg får brug for en ambulance eller brandvæsenet skal jeg skrive et brev til dem og 
hvis jeg er rigtig uheldig så bliver postkassen ikke tømt den dag.  
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